



## Памяти павших будьте достойны. Сотрудники следственного управления СКР по Ульяновской области возложили цветы к Вечному огню



Руководство и сотрудники следственного управления СК РФ по Ульяновской области в канун 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне возложили цветы к Обелиску Славы и Вечному огню.

«День Победы — один из самых главных праздников страны, это торжество свободы над порабощением, самоотверженности над трусостью, любви над ненавистью, доброты над жестокостью. Трепещущий огонь, списки из фамилий граждан Советского Союза, рассказы, фотографии не дают нам права забыть о подвиге наших соотечественников. Наша задача чтить и помнить, не предать забвению этот исторический урок. Слишком дорого он обошелся нашей Родине: 27 миллионов погибших, страдания, голод, разруха, 1418 дней и ночей борьбы,» -



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области

поделиться первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Ульяновской области Антон Дунин.

После возложения цветов сотрудники следственного управления почтили минутой молчания память соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны. И в этот миг каждый офицер вспомнил имена своих близких и родных, тех, кто отдавал жизнь в бою, кто трудился в тяжелые военные годы на заводах и в полях, кто восстанавливал страну из руин в послевоенные годы. Память о каждом хранится до сих пор и будет жива. Обязанность каждого не забывать тех страниц истории, подвиги людей, беззаветно преданных Родине, подаривших жизнь нашим поколениям!

### Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Den-Pobedy/item/1684628>